

2024年4月25日 株式会社タカショー

初開催となる日本最大級の園芸フェス

# 『横浜フラワー&ガーデンフェスティバル 2024』に出展 商品・ブランド体感で新たな顧客接点創出を目指す

ガーデンライフスタイルメーカーである株式会社タカショー(本社:和歌山県海南市代表取締役社長: 高岡伸夫東証スタンダード:7590)は、2024年5月3日(金)~6日(月)に開催される『横浜フラワー&ガーデンフェスティバル2024』に出展いたします。

会場では、イギリスの「RHS(英国王立園芸協会)」から日系企業として初めて推奨商品に認定されたタカショーグループ「VegTrug(ベジトラグ)社」の菜園プランターをはじめ、園芸ツールやガーデンファニチャーをご紹介。お客様に商品やブランドを体感していただき、認知拡大およびお客様との新たな接点創出を目指します。



【『横浜フラワー&ガーデンフェスティバル』 イメージ】

#### ◆ 出展の背景

コロナ禍をきっかけにお客様のライフスタイルが多様化する中、DIY 商品を企画・製造している 当社ホームユース事業部では、お客様に製品ブランドや庭の楽しみ方を直接提案し体感して いただくことが大切であると考えています。そこで、当社が運営するガーデン専門 WEB ショップ 「青山ガーデン」として、商品紹介や当日限定イベント、お得にご購入できる来場者限定 クーポン配布などを実施し、お客様との接点を強化することで継続したコミュニケーション 活動に繋げます。

#### ◆ 主な出展商品

## (1) レイズドベッドプランター

イギリス生まれの菜園プランター「ベジトラグ」や、根が張るハーブ類を種類別に育てられる「ハーブプランター」など。「RHS(英国王立園芸協会)」より、家庭菜園の普及による脱炭素への貢献と健康的で豊かな暮らしの実現が評価され、推奨商品に認定されています。





【左:ベジトラグ ウォールハガー S、右:ハーブプランタースリム】

「ベジトラグ」ブランドページ: https://homeuse.takasho.co.jp/vegtrug

#### (2) 園芸ツール

50 年以上欧州をはじめ世界各国で愛される、ドイツの老舗ガーデニングブランド「GARDENA (ガルデナ)」のツールをご紹介します。





【GARDENA 商品例】

## (3) ガーデンファニチャー

まるでカフェにいるような時間を創り出すフランスのガーデンファニチャーブランド「Fermob(フェルモブ)」、タカショーオリジナルデザインの「Bosco(ボスコ)」など、実際に座ってお試しいただけます。





【左:フェルモブ ビストロシリーズ、右:ボスコシリーズ】

#### (4) ガーデンライト

暮らしにちょっとしたアクセントを加えてくれる、複数のライティングもご用意。





【左:電池式パーティーライト 10 球、右:あかりクラシック ルミエールランタン】

#### ◆ ご来場特典

#### (1)特別クーポン配布

ガーデン専門 WEB ショップ「青山ガーデン」で使える「来場者限定 特別クーポン」をブース内にて配布いたします。フェスティバルからの帰宅後にゆっくりと、そしてお得に商品を選ぶことができ、ご自宅まで商品をお届けいたします。

## (2) プレゼントキャンペーン①

ブース内の写真を Instagram へ投稿し、条件を満たした方の中から抽選で「GARDENA」の 園芸ツールや、菜園プランター「ベジトラグ」をプレゼントいたします。賞品は後日ご自宅へ お届けいたします。

#### (3) プレゼントキャンペーン②

青山ガーデンの「Instagram フォロー」、または「LINE お友達登録」でオリジナルフェルト プランターをその場でプレゼントいたします。

※1 日先着 100 名様、フェスティバル期間中は毎日実施いたします。無くなり次第終了となります。

## ◆ 期間中限定コラボレーション

## (1) Garden Story (ガーデンストーリー) とのコラボレーション

植物のある豊かなライフスタイルを提案する WEB メディア「Garden Story」とのコラボレーションにより、日替わりで様々なワークショップを開催いたします。

Garden Story: https://gardenstory.jp/

#### (2) M&B フローラ様とのコラボレーション

高品質な花苗や寄せ植えコンテンツが人気の「M&B フローラ」様が、おすすめの植物をブース内の「ベジトラグ」に実際に植えて展示いたします。5月3日(金)には寄せ植えデモンストレーションも開催予定。

#### ◆ 出展概要

会期:2024年5月3日(金)~6日(月)

主催:横浜フラワー&ガーデンフェスティバル2024実行委員会

会場:パシフィコ横浜 展示ホール A・B

出展ブース:21

横浜フラワー&ガーデンフェスティバル公式サイト: https://yfg-fes.jp/

※ご入場にはチケット(有料)のご購入が必要です。

## <<株式会社タカショー 会社概要>>

◆営業本部所在地:

〒101-0062 東京都千代田区神田駿河台 2-9 KDX 御茶ノ水ビル 2F

◆本社所在地:

〒642-0017 和歌山県海南市南赤坂 20-1

- ◆事業内容:
  - ・環境エクステリア(インドア及びアウトドア庭園、緑化)に関する製品の企画開発
  - ・ガーデン用品の輸出入販売
  - ・エクステリア商品のソフトウェア開発販売
  - ・CAD、C.G.ソフトウェアの提供及び処理業務
- ◆ビジョン:

常に変化を先取りして新たな価値を創造し、広く都市環境庭文化に貢献するグローバルなオンリーワン企業を目指します。

◆ホームページ: https://takasho.co.jp/

# 【出展に関するお問い合わせ先】

株式会社タカショー

ホームユース事業部 商品企画課 根田(こんだ)

電話: 073-482-4128 FAX: 073-486-2560

メールアドレス: homeuse\_support@takasho.co.jp

# 【リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社タカショー

経営管理本部 粂(くめ) 電話:072-734-8505

FAX: 072-734-8508

メールアドレス: press@takasho.co.jp